

省时又省力、省心更省钱 暑期包机游,很令市民朋友追捧

时下,各大旅行社推出的旅游产品让市民眼花缭乱。特别是“包机游”系列旅游产品异军突起,领跑暑期旅游市场。尤其是深受消费者欢迎的东南亚,眼下出现了报名火爆、供不应求的局面。

业内人士分析,暑期包机游客流量大,常规航班往往不能满足需求,而且机票价格也会上涨,开通包机后首先能保证机位。其次,旅游包机批发买断机票,能够降低旅行成本;第三,包机给旅游地带去大量客源,使旅游目的地受益,所以是一个多方共赢的项目。当旅行遇上包机,把时间留给美景,把美好留给回忆。省时、省力、省心、省钱,还有什么理由不选它呢?



李洋江 摄

旖旎暹罗 只为“泰”精彩

提及东南亚,不少游客自然而然想到的是“新马泰”三国,其实单单是泰国一地的风景,就足以令人无法抗拒。近日,浙江运通旅行社有限公司倾力打造了“包机直飞泰国游”暑期产品,与“新马泰”三国奔波游不同的是,这个产品实在称得上“泰”精彩!旅途中无处不在的新奇、无处不有的活动,将实现每个旅游达人对于“白象王国”的向往!如果你想拥有笑声,如果你想见识真正的异域风情,那么你一定要去泰国!

浙江运通旅行社有限公司沈永军告诉记者,旅行社根据消费者的不同需求,把“包机直飞泰国游”细分为三种类型:泰好玩5晚6日游、泰美味5晚6日游、精彩泰国双飞5晚6日游。“三条线侧重点不同,比如在品质最高的泰美味5晚6日游中,我们安排了不少特色美食,非常对一些吃货的胃口。”沈永军说。

游客们将通过乘坐东方公主号以及鳄鱼探险船,领略到泰国“人间天堂”的美誉由来;在首都曼谷,游览金碧辉煌的大皇宫和玉佛寺;在长尾船上游览湄南河水上市场,可以看够两岸泰式风情的新奇;在热带水果

园,独具热带风味的泰式木瓜色拉定让你回味无穷。

而在东方夏威夷芭提雅的双岛上,游客们不仅可以领略大名鼎鼎的金三角风情,还可以骑着大象悠闲地游览森林田野,甚至可以在鳄鱼湖喂鳄鱼钓鳄鱼。在这里玩的就是心跳!

千年微笑 神秘吴哥

出国旅游,飞机上动辄五个小时以上的航程往往特别考验游客耐心。不过现在出境到吴哥窟旅游,将变得非常方便。浙江飞扬国际旅游集团有限公司推出吴哥窟双飞5日游线路,包机直飞吴哥窟,只要4个小时,就可带你去柬埔寨吴哥窟享美食美景。

暹粒是依靠在吴哥窟而迅速发展起来的旅游城市,与喧嚣的金边相比,这里显得安静又惬意。令世界各地的旅行者对这座不起眼的小城趋之若鹜的是被列为世界七大奇迹之一的吴哥窟。来暹粒旅游的游客大多喜欢到吴哥窟去参观,实际上柬埔寨的水陆枢纽洞里萨湖也是不错的去处,从这里乘船游览湖两岸可以了解并欣赏沿岸柬埔寨人民的传统生活方式。水上人家、观赏落日的游轮和鸟类栖息地都是值得欣赏的。此

外,当地的石刻木雕学校和丝绸市场也是游客经常选择的游览场所。城市很小,不需要搭乘交通工具,可以步行,距离周边的纪念碑也很近,夜晚外出也十分安全。此外,城市里的居民非常热情好客。

在飞扬7月18日、27日以及8月10日、24日的暑期特推“吴哥窟亲子六日游”中,旅行社还将安排您和孩子去吴哥当地的小学、孤儿院进行交流,奔赴洞里萨湖和高棉村参观,相信定会给您和孩子一个难忘的暑假记忆。

韩国、新加坡 包机游也惬意

据了解,眼下宁波市场上的韩国包机游分为首尔一地游、首尔+济州岛两地游以及首尔半自由行等几类,消费者可以根据自己的需求尽早预定行程。

和韩国受欢迎程度一样,眼下包机直飞新加坡也是市民的一大选择。宁波出发时间为18:15,抵达新加坡为23:15,全程大约5个小时。东南亚最美丽的“花园城市”新加坡。它不仅是东南亚治安最好的国际都会城市,而且汇集了世界各国的佳肴,更是一处免税的购物天堂。沿微风荡漾的新加坡河畔漫步,两岸的异国风情肯定让您流连忘返。 记者 徐若晖

1元

玩

凤凰山海港乐园

1元去狂欢,就是玩心跳,就是玩尖叫!

活动时间 7月5日-7月6日

原价160元 下载同程旅游客户端只需1元

HarborLand
凤凰山海港乐园



1元体验大海边清凉欢乐王国的
极致挑战!

同程旅游

下载同程旅游客户端



同程旅游

WWW.LY.COM 24小时服务热线 4007-777-777